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Aufgaben:

Zahlen zeilenweise aus.

a) Zéhlen Sie in einer WHILE-Schleife von 1 bis 24 (jeweils einschlieflich) und geben Sie alle
CO0Un {(k =1
while coumler <= L¢:
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b) Legen Sie ein Feld mit den Elementen 10, 30, 50, 20, 40 in dieser Reihenfolge an. Geben
stehen.

Sie das Feld mit einer FOR-Schleife aus, wobei die einzelnen Zahlen jeweils untereinander
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c) Welche drei Kontrollstrukturen kennt die strukturierte Programmierung?
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d) Welche Konventionen zur Einriickung sind in den Python Programmierrichtlinien
festgelegt?
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e) Bei einer Fallunterscheidung miissen Sie mehrere Bedingungen verkniipfen. Welche
Moglichkeiten (Schliisselworter) bietet Python?
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jeweils eine Anzahl Threr Wahl.

f) Erstellen Sie ein Dictionary namens weihnachtsbaum, welches die Schliissel Kugel,
Engel, Stern, Schaf und Kerze in dieser Reihenfolge enthélt. Als Wert nehmen Sie
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g) Wenn der Inhalt der Variablen i gréRer als 50 ist, soll ,,groB“ ausgegeben werden,
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ansonsten soll nichts gemacht werden. Wie sieht der entsprechende Python Code aus?
T

v

FISI-LF5-LS2-Test.odt

AEA
ey

%




